Koordinata-geometria

1. Egy derékszogl koordinatarendszerben egy haromszdg csucsai:
A(-3;6), B(4:-3), C(5:3)

a) Szamitsd ki a hdromszog
teriiletét!

(nem kell mértekegyseéget irni!
egységnégyzet)

Hatarozd meg az ABC haromszog

b) origora vonatkozo kozéppontos tiikkrozéssel kapott képharomszogének
koordinatait!

A'( ; )L,B( 5 ) C ; )

c) v(5:-3) vektorral eltolt képharomszogének koordinatait!
AC 5 )BC o )CC )

d) y tengelyre vonatkoz6 tiikrdzéssel kapott
A'( : ),B(C 5 )CA ; )

2. A pozitiv koriiljarasi iranyban betlizétt ABCD paralelogramma héarom
csticsanak koordinatai:

A(6;0), B(2;4), C(-1;-3)

a) Hatarozd meg a paralelogramma
D csucsanak koordinatait!

D ;) :

b) Hatarozd meg a paralelogramma
teriiletét!




